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                      Α. Π. : 5110 

 
Ταχ. Δ/νση    : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων 
                            Τ.Κ.    41335 Λάρισα 
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα   
            Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 
Τηλέφωνο: 2414409871, 6976552455 

E-mail       Ηλεκτρονική Δ/νση: kchatzim@sch.gr 
 

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   και  
Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων  Π.Ε. Λάρισας 

 
ΚΟΙΝ :  
- Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης 

Θεσσαλίας, 
- Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Λάρισας 
- Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. 
Λάρισας -Ο.ΚΑ.ΝΑ 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβιβαστικό Διακριθέντων έργων Καλλιτεχνικού Διαγωνισμού» 

Σχετ.: την με Α.Π. 113/23-03-2023, έγγραφο του Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων 
και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λάρισας -Ο.ΚΑ.ΝΑ με θέμα: 
«Διακριθέντα έργα του 12ου Καλλιτεχνικού Διαγωνισμού που πραγματοποίησε το 
Κέντρο Πρόληψης Π.Ε. Λάρισας -Ο.ΚΑ.ΝΑ σε συνεργασία με την Διεύθυνση Α/θμιας 
και Β/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, με τίτλο: «ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ & ΔΙΚΤΥΑ. Φαίνομαι. Είμαι; 
Επιλέγω…» 
 

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, σας διαβιβάζει τα αποτελέσματα του 

Καλλιτεχνικού Διαγωνισμού, που διοργανώθηκε σε συνεργασία με τη Δ/νση Δ/θμιας 

Εκπ/σης Λάρισας και το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λάρισας -Ο.ΚΑ.ΝΑ. Ο 12ος Καλλιτεχνικός Διαγωνισμός 

απευθύνονταν σε μαθητές/τριες του Νηπιαγωγείου, της Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού, της Α΄, 

Β΄, Γ΄, Γυμνασίου και Α, Β΄, Λυκείου όλων των Σχολικών Μονάδων της Π.Ε. Λάρισας 

είχε ως θέμα: «ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ & ΔΙΚΤΥΑ. Φαίνομαι. Είμαι; Επιλέγω…». 

Συγκεκριμένα από τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας συμμετείχαν 465 

μαθητές με 177 έργα (εικαστικά, φωτογραφίες και βίντεο). Οι Σχολικές Μονάδες που 

συμμετείχαν στον Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό ήταν οι εξής: 3ο, 9ο, 13ο, 22ο,23ο, 24ο, 29ο, 

31ο, 32ο, 33ο, 36ο, 44ο Δημοτικά Σχολεία Λάρισας, Ιδιωτικό Σχολείο Μπακογιάννη, 

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης, 1ο Δημ. Σχ. Αγιάς, Δημ. Σχ. Αργυροπουλίου, Δημ. 

Σχ. Μακρυχωρίου και Δημ. Σχ. Στομίου, 9ο, 18ο, 19ο, 35ο Νηπιαγωγεία Λάρισας, 
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Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Λητώ Τσακίρη Θεοκλή, Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Μπόμπολου 

Χρυσάνθης, Νηπιαγωγείο Δέντρων, Νηπιαγωγείο Κιλελέρ,  Νηπιαγωγείο Τερψιθέας, 

2ο και 6ο Νηπιαγωγεία Τυρνάβου. 

Σας ενημερώνουμε ότι πραγματοποιήθηκε η αξιολόγηση και επιλογή των 

έργων που διακρίθηκαν στον 12 Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό του Κέντρου Πρόληψης- 

ΟΚΑΝΑ. Λόγω του γεγονότος το κάθε έργο ήταν ένα μοναδικό καλλιτέχνημα, η 

επιλογή στάθηκε πολύ δύσκολη. Ως κριτήρια για την επιλογή χρησιμοποιήθηκαν: 1) 

Η αυθόρμητη έκφραση του παιδιού, 2) Η ολοκληρωμένη σκέψη όσον αφορά στην 

προσέγγιση του θέματος, 3) Η τεχνική ικανότητα, 4) Η χρήση διαφορετικών τεχνικών, 

5) Η δημιουργικότητα και η φαντασία και 5) Το μήνυμα που εκπέμπει κάθε εικαστική 

δημιουργία.  

Οι βραβεύσεις θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 6 Απριλίου στις 17:00 στον 

χώρο του Κέντρου Πρόληψης Μανωλάκη 11Δ (Νεοκλασικό).Το 1ο Βραβείο 

αντιστοιχεί σε 1 ποδήλατο για κάθε μαθητή, το 2ο σε δωροεπιταγές 50 ευρώ για κάθε 

μαθητή και το 3ο σε δωροεπιταγές 40 ευρώ για κάθε μαθητή. 

Τα έργα που βραβεύονται είναι: 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ: 19ο Νηπιαγωγείο Λάρισας και οι μαθητές/τριες: Μπελλής 

Δημήτρης, Πιτσιάβας Μάριος, Αλμπάνη Ισαβέλλα (εικαστικό έργο) 

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ: 2ο Νηπιαγωγείο Τυρνάβου και οι μαθήτριες: Ιβανόβ Θεοδώρα, 

Ντέφα Μαριάνθη, Γκανάτσιου Μαρία (εικαστικό έργο) 

3ο ΒΡΑΒΕΙΟ: 35ο Νηπιαγωγείο Λάρισας και οι μαθητές: Μανδραλής Γιάννης, 

Αθανασιάδης Άγγελος (εικαστικό έργο) 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ: 29ο Δημοτικό Λάρισας και οι μαθητές/τριες: Ντάμπος Θωμάς, 

Μπασδέκης Ζαφείριος, Μπασδέκη Σουλτάνα (βίντεο) 

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ: 3ο Δημοτικό Λάρισας και οι μαθητές/τριες: Ευφραιμίδης Στέλιος, 

Μηταλούλης Θωμάς, Μηταλούλη Άννα (εικαστικό έργο) 

3ο ΒΡΑΒΕΙΟ: 22ο Δημοτικό Λάρισας και η μαθήτρια: Κολέτσιου Ρεβέκα 

(εικαστικό έργο) 

                       Ειδικό Δημοτικό Γιάννουλης και ο μαθητής Μπατζιόλας Γιώργος 

(εικαστικό έργο) 



Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των 

σχολικών μονάδων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν οι 

μαθητές/τριες για να συμμετάσχουν στην τελετή απονομής συνοδευόμενοι/ες από 

τους κηδεμόνες και τους/τις εκπαιδευτικούς τους (αν επιθυμούν). 

 

 

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας 

 

 

                                                                                          Αικατερίνη Καραγιώργου 
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